

# BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVI. évfolyam

Szubotica, HÉTFŐ 1925 október 26.

286. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délben  
Telefon: Kiadóhivatal 8—58 Szerkesztőség 5—10, 8—52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Aleksandrova ul. 4. (Rossia Foncière-palota)  
Kiadóhivatal: Subotica, Aleksandrova ul. 1. (Leibach-palota)

## Fokozódik a harc a bolgár-görög határon

Tíz bolgár falu lángokban áll

Szófiából jelentik: Az elmúlt éjszaka két görög század előrenyomult Petrics irányában. Gyalogsági egységek Sinbanovo falva közelében átkeltek a Struma jobbpartjára. A megszállt falvakban a görög csapatok több házat felgyújtottak. Marikozotinovóban a nagy malom szintén a láng martaléka lett. A tüzéség továbbra sem hallgatott el a görögök részéről. A betörés óta a bolgár különítmények egyetlen ágyút sem vittek a harcba. Szombaton délelőtt százötven srappell robbant szét Petrics nyílt városa felett. A lövedékektől többen meghaltak és súlyosan megsebesültek.

Délután három óra felé, amikor a görögök előretolt vonalán aránylagos nyugalom uralkodott, a görög csapatok több helyütt kitűzték a fehér zászlót, nyilván a visszavonulás jeléül. Röviddel utóbb azonban a görögök hirtelen újból megkezdték a tüzelést a front egész terjedelmében. Tüzéségük különösen Livunovo pályaudvarát bombázta, amely a legnagyobb pontja az eddig elfoglalt vonalnak. Ezek ellenére a bolgár tüzéség teljesen tartózkodott a tüzelés viszonzásától.

Gyevgyeliából érkezett jelentések szerint Petrics városába öt görög zászlóalj vonult be és most már bolgár részről is nagyobb egységeket visznek küzdelembe. A görögök eddig tíz üteg tüzéséget állítottak fel. Mint Dorianból jelentik, Petrics környékén tíz falu lángokban áll. A bolgár csapatok a Topolnica-Marianopolje közötti vonalig visszavonultak. A bolgár hatóságok kidltványt intéztek a lakossághoz, ne tűrjék, hogy a görögök lealacsonyítsák és fogjanak legyvert a küzdelemre.

**Görögország ellogadta a nemzetek szövetségének meghívását**

Athénből jelentik: Görögország elfogadta Briand meghívását és a párisi görög követet bizta meg, hogy a nemzetek szövetségének tanácsa előtt Görögországot képviselje a hétfőn megkezdődő tanácskozáson.

**A bolgár külügyminiszter távirata a népszövetségi tanács elnökéhez**

Genéből jelentik: A Nemzetek Szövetségének főtitkára Bulgária külügyminiszterétől a következő táviratot kapta: A Népszövetség tanácsának elnökéhez a következő táviratot intéztem:

A bolgár kormány, ismerve kötelességét, mint a Népszövetség tagja, mindjárt kezdettől fogva azt a határozott parancsot adta csapatainak, hogy kerüljenek el mindent, ami a helyzetet súlyosbíthatná. Noha a bolgár csapatok semmikor sem vonultak görög területre, azonnal új utasításokat adunk ki excellenciád tanácsának értelmében,

Sajnálkozással kell önnek tudomására hoznom, hogy a görög csapatok még mindig bolgár területen tartózkodnak és hogy ezidőszert a görög tüzéség még mindig tüzel Petrics nyílt városra.

**A görögök vasárnap kiszélesítették frontjukat**

Szófiából jelentik: Kalfov külügyminiszter a külhatalmak képviselőinek vasárnap kijelentette, hogy a görögök azon nyilatkozatuk ellenére, amely szerint felhagynak az ellenségeskedéssel, vasárnap folytatták Petrics bombázását. Vasárnap délután négy órakor relatív nyugalom után a görögök Lionnovo községet is bombázni kezdték. A kisázsiai görög menekültek a görög csapatok nyomában losztogatják a bolgár határmenti községeket.

A beogradi »Politika« strumicai jelentése szerint vasárnap egész nap ágyuszó volt hallható a bolgár-görög határon Petrics irányából. A görögök jelentékenyen kiszélesítették a frontot és vasárnap Nevrokon városába is bevonultak, amelyet a bolgárok védelem nélkül adtak meg. A görög csapatok Melnik irányában folytatják akciójukat, azonban előkészületeket tesz a támadásra. Melnik környékén a bolgárok jelentékeny katonai erőt koncentrálnak.

Szalonikiból érkező jelentések szerint onnan újabb erősítések mentek a görög-bolgár határra. Két gyalogezred, egy tábori tüzezezred egy egy lovasezred indult vasárnap a határa.

**A görögök feltételei a hadműveletek beszüntetése**

Athénből jelentik: Hadzsikiriakosz admirális helyettes- külügyminiszter vasárnap közölte a külföldi diplomatákkal, hogy a görög kormány elrendelte a határon levő csapatoknak az ellenségeskedés beszüntetését és a visszavonulást, azzal a feltétellel, ha a bolgárok kiűrik a 69. számú görög határőrséget, amelyet megsszállva tartanak. További feltételük a görögöknek, hogy a bolgár csapatok ne löjjenek a kivonuló csapatokra. Diplomáciai körökben az a hangulat, hogy a görögök Briand jegyzékének megérkezése után csak megnehezítik saját helyzetüket.

**A bolgár követ Nincsics külügyminiszternél**

Beogradból jelentik: A görög-bolgár incidens továbbra is komoly komplikációkkal fenyeget. A görögök magatartása, hogy nem szüntetik be az ellenségeskedést, sőt frontjukat kiszélesítették és újabb helységeket szállottak meg, diplomáciai körökben nagy nyugtalanságot kelt. Feltűnő, hogy Polihroniades beogradi görög követ már négy napja nem mutatkozott a külügyminiszteriumban, hogy Nincsics a határmenti eseményekről informálja. Annál gyakoribbak a bolgár di-

plomatak látogatásai, akik naponta kétszer is felkeresik a külügyminisztert vagy helyettesét. Vasárnap visszaérkezett Szófiából Beogradba Vakerelszki bolgár követ, aki dél előtt felkereste Nincsics külügyi-

niszttert és részletesen informálta a legutóbbi eseményekről. A bolgár követ egyúttal kormánya megalégedését fejezte ki a jugoszláv kormány és a jugoszláv sajtó objektív és semleges magatartásáért.

## Plastiras tábornokot letartóztatták

Az ellenzék vezérét száműzik Görögországból

Athénből jelentik: Plastiras tábornokot a görög forradalom volt elnökét, aki jelenleg a görög ellenzék vezére, vasárnap Athénben Dobopolus bíró házában letartóztatták. A házat a rendőrség és katonaság gépfegyverekkel vette körül és az egész városnegyedben kikapcsolták a telefont, hogy a tábornok menekülését megnehezítsék.

Az athéni rendőrfőnök és városparancsnok, valamint egy alezre-des hatolt be a házba. Cerulis tábornok letartóztatta Plastiras tábornokot, akit az athéni kikötőben vesztelő Amphiteater nevű hajóra vittek. Hír szerint a kormány elhatározta, hogy Plastiras tábornokot száműzi Görögország területéről.

## A Radics-párt nem sürgeti a kormányrekonstrukciót

Radics visszatért Zagrebba

Zagreből jelentik: Radics István vasárnap reggel visszaérkezett Zagrebba. Kíséretében voltak dr. Kesmann képviselő, Basarics közoktatásügyi államtitkár, Krnjević szociálpolitikai államtitkár és Kosutics Ágoston mérnök, míg Nikics erdőügyi miniszter csak Bródig kísérete Radicsékat, Brodból visszautazott Beogradba.

Kosutics mérnök a Bácsmegyei Napló munkatársának kijelentette, hogy a horvát parasztpárt munkája most már főképp arra szorítkozik, hogy a parlament elé kerülő törvényjavaslatokban kifejezésre jussanak a parasztek érdekei. A párt ezen a téren már is eredményeket ért el, amennyiben a kormány a mezőgazdasági termények kiviteli vámját megszüntette. A kormányrekonstrukcióra vonatkozólag Kosutics úgy nyilatkozott, hogy a Radics-párt a kormányrekonstrukciót most nem sürgeti.

A kormány — mondott Kosutics — azzal a gondolattal foglalkozik, hogy jobb körülmények között irki és ezzel a Radics-párt vezetésének módját ad arra, hogy bejusson a parlamentbe.

**Radics-párti gyűlés Susákon**

A Radics-párt vasárnap Susákon népgyűlést tartott, amelyen Predavec József, a párt alelnöke és Hecceg Rudolf, a Dom szerkesztője tartottak beszédet.

**Rokkant tisztek kiüldöttsége a szociálpolitikai miniszternél**

Mint Beogradból jelentik, szombaton a rokkant tisztek egyesületének kiüldöttsége jelent meg Szimonovics Milán szociálpolitikai miniszternél és kérte, hogy a rokkant tisztek drága-

sági pótlékát ötven százalékkal emeljék fel. A szociálpolitikai miniszter megígérte, hogy a kérést pártolón terjeszti a minisztertanács elé.

**Szrskics Milán Sarajevóban**

Szrskics Milán törvényegységessítő miniszter és Andrics Vladimir agrárreformminisztériumi államtitkár szombaton éjjel Sarajevóba utaztak, ahol csütörtökön a boszniai agrárkongresszuson fognak résztvenni. A kongresszus követelni fogja, hogy Boszniában elsősorban helybeliek kapjanak földet és csak az esetben hozzanak más tartománybeli földigénylőket, ha még marad felosztani való föld. Hír szerint kedden Makszimovics Bózsó belügyminiszter is leutazik Sarajevóba, hogy résztvegyen a kongresszuson.

**Vasárnapi minisztertanács**

Beogradban vasárnap csendes volt a politikai élet. Délben rövid minisztertanács volt, amelyen Nincsics külügyminiszter referált a bolgár-görög határmenti eseményekről, majd azokról a törvényekről tárgyalt a minisztertanács, amelyek legközelebb a parlament elé kerülnek. A rokkanttörvény után a vizierők kihasználásáról szóló törvényjavaslatot, majd az Ausztriával kötött kereskedelmi egyezményeket fogja a parlament tárgyalni.

**A Zajednica győzelme a varasdinai választásokon**

Varasdinból jelentik: Vasárnap folytak le a községi választások, amelyeknek eredményeképpen a Zajednica 11, a Radics-párt 9, a független demokraták 5, a radikálisok 3 és a gazdasági párt 2 mandátumot szerzett. A Zajednica körében a győzelem nagy örömet keltett.



## Mussolini

### a faszista kegyetlenségekről

#### Az olasz miniszterelnök vezércikke

Rómából jelentik: A *Gerahia* című faszista újság vasárnapi vezércikkét, amely a faszizmus történetéről szól. *Mussolini* miniszter elnök írta. A cikkben vázolja a faszista forradalom fejlődését és azt írja, hogy kellő időben lépett fel, amikor a dolgok már komoly fordulatot vettek. Az első időben három fontos kérdés várt sürgős megoldásra, még pedig a lírai értékének emelése, a gabonaellátásról való gondoskodás és a délolasz probléma megoldása. Senki se ringassa magát túlzott optimizmusban, ébernek kell lenni mindenkinek és nem azt gondolni, hogy amugy is minde jól fog menni.

*Az a kegyetlenség — írja Mussolini — amit a faszizmus uraimnak első idejében elkövettek, mind önkéntelenül történt. Ezt történelem és bíróság egyaránt bizonyítja. Tény az is, hogy a júniusi vizsaly, ami borzalmas tragédiává fajult, a tettes akarata eflénre történt. Azután a nyugalom ideje állott be. Összehasonlítást tesz azután a francia és a faszista forradalom között és azt írja, hogy a terroruralom Franciaországban a lelkeket borzalommal töltötte el. Ez a vérfürdő a demokrácia keresztelője volt. A francia forradalom egészen más stílusú volt, mint az olaszországi. Megemlíti még hogy úgy az országon kívül, mint belül faszista-ellenes kapitány indult meg, de ettől nem kell félni, mert egész Európa faszizmus felé közeledik.*

## Primadonnák

### vendégszereplése

#### a budapesti rendőrségen

#### Megszökött egy bankigazgató, aki két színésznőnek volt a barátja

Budapestről jelentik: *Reichmann Imre*, a losonci „Tátra Bank” prokuristája, vakmerő szélhámoságokat követett el Londonon, Rimaszombatban és Budapesten, a bankokat és ékszerészeket több mint félmilliárd korona erejéig károsította meg, azután megszökött működésének utolsó színhelyéről, Budapestről. A budapesti löversenyek és az éjszakai élet egyik legismertebb alakja ellen a vasuti szerencsétlenség áldozata lett. Rendőrség most készíti el a körözölevelet.

*Reichmann Imre*, a kicsalt pénzek legnagyobb részét egy budapesti primadonnára költötte, akit szombaton meg is idéztek a rendőrségre. A primadonna megjelent a főkapitányságon és elmondotta, hogy jó ismeretségben állott *Reichmann Imrével*, szélhámoságairól azonban semmit sem tudott. Mikor azután tovább firtatták, mit tud barátjának költségeiről, a primadonna kijelentette:

— Kérem, erről sokkal több fölvilágosítást tud adni X. Y. primadonna, mint én.

Nyomban beidéztek a rendőrségre a megnevezett másik primadonnát is. A két vetélytársnő között érdekes jelenet játszódott le. Kölesönös szemrehányást tettek egymásnak, hogy belekeveredtek ilyen kellemetlen ügybe.

— Hiszen a maga barátja volt, nem is az enyém! — mondotta az egyik.

— Hogy mondhat ilyet? válaszolta a másik primadonna, — hiszen maga csábitotta el tőlem, amikor sírni kezdett előtte, hogy tudóbajos és a Tátrába kell mennie gyógykezelésre.

Végül pontosan kihallgatták mind a két művésznőt arra vonatkozóan, milyen anyagi segítyezésben részesítette őket *Reichmann Imre* barátságukért. Kiderült,

hogy mind a ketten kaptak ékszereket, a Tátrába küldött primadonnának a Lipótvárosban nagy fényűzéssel kétszobás lakást rendezett be, azonkívül Budapest közelében egy gyógyfürdő is tartott fenn részére lakást.

Ez azonban nem akadályozta meg *Reichmann Imrét* abban, hogy a másik primadonnát is el ne árassza ékszerekkel, valósággal szórta a százezereseket a két színésznőre. A primadonnák természetesen nem önmagukról mondták el ezeket az adatokat, hanem egymásról, mindegyik a másik ajándékairól számolt be.

## Caillaux ma nyújtja be lemondását

### Loucheurt emlegetik utódjával

Párisból jelentik: A *Matin* szerint a szombati minisztertanács drámai lefolyású volt. *Caillaux* általánosságban és részletekben ismertette pénzügyi terveit, mire *De Monzie* igazságügyminiszter csodálkozásának adott kifejezést afelett, hogy hathónappal azután, hogy pénzügyminiszter lett, *Caillaux* még mindig dolgozta ki átfogó pénzügyi programját. *Caillaux* igen részletesen válaszolt, de a jelenlévők legnagyobb része igen tartózkodó magatartást tanúsított. *Caillaux* azután kilátásba helyezte a szükséges törvényjavaslatok kidolgozását. Azt is ajánlották neki, hogy lépjen vissza, hogy ezáltal egy másik pénzügyminiszter hajrassza végre a pénzügyi szanálást. *Caillaux* állítólag azt válaszolta, hogy csak a parlament szavazása alapján hagyja el a pénzügyminisztériumot.

Az egész kabinet lemondásának gondolatával szemben *Briand* kijelentette, hogy az nem történhetik meg, mert a külügyminiszternek haladéktalanul követelnie kell a kamarától, hogy a locarnói egyezményeket vegye tárgyalás alá. Ezek ratifikálásának a lehető legrövidebb idő alatt meg kell történnie, már pedig egy kormányválság ezt elhalasztaná. Ezután a tanácskozások folytatását a hétfőn összeülő minisztertanácsra halasztották.

## Nem vezetik be a határidőüzletet

### a noviszadi tőzsdén

#### A noviszadi ankét határozata

Noviszadról jelentik: A határidőüzletek bevezetésének a terve az utóbbi időben sűrűn foglalkoztatja a vajdasági gazdasági köröket, annál is inkább, mert a budapesti és pozsonyi tőzsdén is folyó a tárgyalások a határidő üzletek bevezetéséről. A noviszadi termény- és értéktőzsde igazgatósága is már régebben foglalkozik a tervvel és miután a gazdasági körök mind gyakrabban hangoztatják a határidő üzletek bevezetésének szükségességét, a noviszadi tőzsde vezetősége elhatározta, hogy ankétot hív egybe ebben az ügyben, az ország gazdasági egyesületeinek bevonásával.

Vasárnap délelőtt tíz órai kezdettel tartották meg az országos ankétot a noviszadi tőzsde tanácstermében. Az ankétot résztvevők a vajdasági közgazdasági testületeken kívül a beogradai, zagrebi, osijekai és ljubljani közgazdasági egyesületek kiküldöttjei is. Az ankétot dr. *Dungyverszky Gedeon*, a noviszadi tőzsde elnöke nyitotta meg, aki ismertette a noviszadi tőzsde fejlődését és hangsúlyozta, hogy az értéktőzsde bevezetése után a következő feladat a határidő üzletek bevezetése. Egyelőre ugyan nehézségek hárnak ez elé, azonban megvalósítását mégis elő kell készíteni, annál inkább, mert a budapesti és pozsonyi tőzsde is be akarja vezetni a határidő üzleteket. Végül kérte a jelenlévő *Radoszavljevics* kereskedelmi miniszteri osztályfőnök, valamint a közgazdasági tényezők támogatását.

*Petrovics Branko* dr., a noviszadi tőzsde főtitkára terjesztette be ezután a tőzsde javaslatát a határidő üzletek

Igy kapott a rendőrség tiszta képet arról, mennyi pénzbe kerülhetek a színésznők *Reichmann Imrének*, illetve a becsapott budapesti bankoknak. Egy detektívcsoporthoz azonnal ki is ment a primadonnák lakására, házkutatást tartott és egész csomó ékszert vitt be a főkapitányságra, amelyek mind *Reichmann Imre* gavalériájának bizonyítékai.

A két színésznőt, akik természetesen jóhiszeműségüket hangoztatták a főkapitányságon, elbocsátották, a rendőrség pedig a szomszédos államok rendőrségeit is értesítette, hogy *Reichmann Imrét* kutassák fel és azonnal tartóztassák le.

határidő üzletek bevezetése a gazdasági élet képviselőinek álláspontja szerint szükséges és hasznos. Helyes és sikeres működésének azonban ma még akadályai vannak, amelyeket el kell távolítani. Ezért az ankét úgy határozott, hogy a mai tárgyaláson résztvevő közgazdasági intézmények állandó bizottságot fognak választani, amely figyelemmel fogja kísérni a kérdés fejlődését és elkészíti a határidő üzletek bevezetésének tervezetét. Ez a bizottság fogja megállapítani, hogy a határidő üzletek bevezetése mikor volna célszerű.

Az ankét után a Wagner-étteremben bankett volt, amelyen számos felszólalás hangzott el.

## Elrabolták

### az ochridi kerületi főnököt

#### A rablók Albániába hurcolták foglyukat

Beogradból jelentik: Vasárnap délután Ochridből távirati jelentés érkezett, hogy albán kacsákok foglyul ejtették *Blasvics Milán* ochridi kerületi főnököt, amint *Velimirovics Nikola* ochridi püspökkel és *Milosevics* lelkészrel Debarból vissza akart térni Ochridba. Az őket kísérő csendőrt a rablók megölték, a kerületi főnököt és *Milosevics* lelkészt elhurcolták, míg *Velimirovics* püspöknek sikerült megmenekülnie.

A rablótámadás Tasmorunistu falu határában történt. Ochridban óriási az izgalom. Járőrök indultak el minden irányba a kerületi főnök felkutatására, de eddig az elrablottaknak semmi nyomuk.

Mint hogy az albán határ közel van, azt hiszik, hogy a kacsákok a foglyokat átvitték Albániába.

A múlt évben *Mujics Dragutin* gyakovicai kerületi főnököt rabolták el hasonló módon, de akkor a foglyot pénzért ki lehetett váltani. A jelen eset azonban politikai merényletnek látszik. Beogradban az a feltevés, hogy a rablótámadást Albániában készítették elő. Érdekes, hogy éppen vasárnap találták meg Ochridban *Badram Cur* és *Elez Juszuf* Olaszországban készült proklamációját, amelyben felkérésre szólítják fel az albán népet.

## Borzalmas

### szerencsétlenség

#### a budapesti motor-kerékpár versenyen

#### Az egyik versenyző beleütközött egy autóra és szörnyen halt

Budapestről jelentik: A TTC sportegyesület vasárnap motor-kerékpárversenyt rendezett, amely halálos szerencsétlenséggel végződött. A versenyzőknek a külső Váci-úton kellett elhaladniuk, amelyek közepe javított állás és így a forgalom csak az uttest két oldalán, szűk helyen bonyolódik le. A pályának ezen a részén történt a katasztrófa.

Az egyik versenyző, *Untermüller Ferenc* huszonöt éves bankhivatalnok negyvenkilométeres sebességgel robbogott a külső Váci-úton, ahol a nedves kövezeten megcsuszott és beleszaladt egy szembe jövő automobilba. Az összeütközés oly erős volt, hogy a motor-kerékpár belefuródott a gépkocsi hűtőjébe és a szerencsétlen versenyző valósággal összepréselődött. A szerencsétlenségnek sok szemtanúja volt. Akik nyomban a versenyző megmentésére siettek, azonban már csak a holttestét tudták kiemelni az autó hűtőjéből. A rendőrség megindította a nyomozást annak megállapítására, hogy a halálos szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

bevezetésére. Hangsúlyozta, hogy a kivitelnek és a majomiparnak nagy érdeke fűződik a határidő üzletek bevezetéséhez és figyelembe kell vennie, hogy a szomszédállamok is be akarják vezetni ezeket az üzleteket, ami által a jugoszláv kereskedelem nem tudná felvenni a versenyt ezekkel az államokkal.

A javaslat fölött élénk vita indult meg. *Koszius Mirkó*, a noviszadi kereskedelmi és iparkamara titkára is fontosnak tartja a határidő üzletek bevezetését, de hangsúlyozta, hogy a mostani pillanat nem alkalmas erre, egyrészt, mert a tőzsdé stabilizációja még nem következett be, másrészt, mert a szomszéd államokkal még nincsenek meg a kereskedelmi szerződések.

*Raics Milán*, az osijekai kereskedelmi kamara titkára ugyancsak a határidő üzletek bevezetésének elhalasztását javasolta, rámutatva arra, hogy a noviszadi tőzsde még nagyon fiatal intézmény ahhoz, hogy ezzel kísérletezzék. Ugyanilyen értelemben szólalt fel *Stanojlovics Sándor*, a becskeréki kereskedelmi és iparkamara főtitkára, *Zsivkovics Mika*, a beogradai tőzsde titkára, *Perustics Spiró*, a zagrebi tőzsde és *Dobrila Dragisa*, a ljubljani kereskedelmi kamara titkára, valamint *Aksehád Milos*, a jugoszláv malomtulajdonosok, végül dr. *Predics Szvetiszlav*, a vajdasági malomtulajdonosok szövetségének és a beogradai gyáriparosok egyesületének kiküldöttje is, akik valamennyien a határidő üzletek bevezetése ellen szöveltek fel.

Több felszólalás után az ankét a következő határozatot hozta:

— Az ankét megállapítja, hogy a ha-



## A német nemzeti párt kilépett a kormányból

### A párt három minisztere lemondott

Berlinből jelentik: A német nemzeti párt vasárnap délelőtt ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy hozzájárulnak Siele, Neuhaus és Schlieber miniszterek lemondásához.

A határozat értelmében Siele, Neuhaus és Schlieber vasárnap este megjelentek Luther kancellárnál és benyújtották lemondásukat. Hír szerint a három miniszteri tárcát hamarosan nem fogják betölteni, hanem a három lemondott minisztert államtitkárok fogják helyettesíteni.

Luther kancellár még a hét elején a birodalmi gyűlés elé fogja terjeszteni a locarnói egyezményt.

## „Teljes diszkréciómra számíthat!”

Álompórral elaltatták, majd kifosztottak egy kereskedőt a sentai Beograd-szállóban

Szentáról jelentik: Kellemetlen kalandia volt szombaton éjjel Szentán egy sztarakanizsai kereskedőnek, T. K. rövidárkereskedő, aki üzleti ügyei elintézése végett érkezett Szentára, a Beograd-szállóban vett magának szobát éjszakára. Este, amikor le akart feküdni, Hrusovszkyné, a szálló tulajdonosnője, így szólt hozzá:

— Már ilyen korán aludni megy? Nem volna kedve mulatni egy kicsit?

A kereskedő elfogadta a barátságos ajánlatot, bort hozatott és a tulajdonosnő, valamint az egyik csinos pincérlány társaságában felmentek a szobába. A legjobb hangulatban iddogáltak éjfélig, amikor is Hrusovszkyné tapintatosan eltávozott, magukra hagyva a fiatalokat.

— Csak ne zsenirozzó magát! — mondta a csudálkozó kereskedőnek — teljes diszkréciómra számíthat!

Másnap reggel a kereskedő ijedten vette észre, hogy a pénztárcájából hiányzik huszonnégyezer dindr. Mikor a tulajdonosnőnél érdeklődni próbált, az csipőre tett kezekkel felelt:

— Mi közöm hozzá? Nem is hiszem, hogy magánál annyi pénz lett volna!

A kárvallott kereskedő nyomban feljelentést tett a rendőrségen, amely alapos gyanúkok alapján letartóztatta Hrusovszkynét, a Beograd-szálló tulajdonosnőjét és a pincérlányt. A nyomozás során aztán kiderült, hogy a mulatozó vendég bordba álompórral hintettek és amíg a kereskedő kábultan hevert az ágyán, ellopták a pénzt. A tolvajokban azonban volt némi becsületérzés is, mert kétezer dindrt bennhagytak a tárcájában.

A rendőrségen mulatságos jelenetek között folyt le a kereskedő és a szállodásné szembesítése.

— Mikor mulattam veled, az jó volt, ugye? — ordította magából kikelve a pincérlány — de fizetni, az nem smakkol!

Aztán nagynehezen visszafizettek a kereskedőnek tízezer dindárt.

— Többet nem kapsz egy vasat se! — mondta Hrusovszkyné — és ha nem hagysz nekem békét, hát megírok mindent a feleségednek!

A kereskedő akinek Sztarakanizsán fiatal felesége van, erre a fenyegetésre ijedten elállt további követeléseitől, a rendőrkapitány azonban, akit módfelett felháborított ez a zsarolás, az egész ellopott összeg megtérítését követelte. Mivel az asszony és a pincérlány ennek nem akartak eleget tenni, mindkettőt a rendőrségi fogdába zárták. A két nő

itt olyan eszeveszett sivalkodást csapott, hogy csakhamar az egész ucca összefutott a rettenetes ordításra és az a hír terjedt el, hogy a két nőt bántalmazzák. A rendőrség, hogy az izgatott közvéleményt megnyugtassa, felnyitatta a fogda ajtaját. Így mindenki láthatta a foglyokat, akik csupán félelmükben ordítottak.

A kereskedő még aznap sietve hazautazott, míg Hrusovszkyné és a pincérlány ellen lopás és zsarolás miatt megindult az eljárás.

## HIREK

— A királyné visszaérkezett Beogradba. Beogradból jelentik: Mária királynő udvari különvonaton vasárnap délután hat órakor Sinajából visszaérkezett Beogradba. A királynét a pályaudvaron Alekszandar király, Radojevic közlekedésügyi miniszter, Hadzics tábornok, Zec-evics tábornok, Damjanovic udvari marsall, Lazarevic Manojlo rendőrőrnök és más előkelőségek fogadták.

— Danicsics emlékünnap Novisadon. Noviszadról jelentik: A noviszadi Srpszka Matica rendezésében vasárnap ünnepelték Danicsics Gyura születésének századik évfordulóját. Délelőtt tízen órakor a székesegyházban gyásztisztelt volt, majd letelezték a Danicsics-emléktáblát. Az est ellenére nagy néptömeg gyűlt össze a kiváló tudós szülőháza előtt, ahol Baludzics Mirkó leánygimnáziumi tanár mondott beszédet. Délután négy órakor ünnepélyes ülést tartott a Srpszka Matica, amelyen Vrhovac Radivoi, a Matica elnöke és Vicsovic Milos gimnáziumi igazgató tartottak beszédet.

— Likvidálják egy zágrebi bankot. Zágrebből jelentik: A Zágrebi Kereskedelmi és Iparbank igazgatósága szombaton fenkívüli közgyűlést hívott össze, amelyen elhatározták, hogy a pénztárcát likvidálják. A banknak negyven fiókja van az országban.

— Szülői értekezlet a szuboticali leánygimnáziumban. A szuboticali leánygimnázium osztályainak elhelyezése nehézségekbe ütközik, minthogy az iskolaépületben több intézet előadásai folynak, azonkívül a tanítóképző négy tornatermet foglal el a helyiségekből. A városi tanács határozatot hozott, hogy a négy tornatermet a tanítóképző üritse ki. A határozatot a tanítóképző igazgatósága megfélebbzte, mire a miniszterium úgy döntött, hogy az ügyet helyben közös megegyezéssel intézzék el. Evetovics Mátyás a leánygimnázium igazgatója vasárnap szülői értekezletre hívta össze a szülőket, akik elhatározták, hogy a miniszteriumhoz fordulnak azon célból, hogy a lefoglalt termeket adja át a leánygimnázium céljaira.

— Halálozás. Súlyos csapás érte Löwy Mórt, a szuboticali Márványipar részvénytársaság vezérigazgatóját: felesége, született Weisz Fanny ötvenhárom éves korában rövid szenvedés után meghalt. Az elhunyt urinó közismert volt jótékonyágáról és halála széles körökben öszinte, mély részvétet kelt. Temetése hétfőn délután három órakor lesz a Gimnazijska-utca 3. számú gyászházban.

— Elhalasztották a becskereki méregkeverő asszony bűnyüének főtárgyalását. Becskerekéről jelentik: A háromszoros gyilkossággal vádolt Rélics Julka ügyében — mint már megírta a Bácsmegyei Napló — november másodikára tűzték ki a tárgyalást. A bűnyü oriai ügyára való tekintettel, a bíróság tárgyalást egy későbbi időpontra elhalasztotta. Valószínűleg november kilencedikén lesz a főtárgyalás.

— Hónapokig szenvedett a becskereki szublimátmérgezés áldozata. Becskerekéről jelentik: Hegyi Istvánné, volt pénzügyi tisztviselőné, május elején szublimáttal megmérgezte magát és kisleányát. Előző napon valószínűleg rávált magát Eötvös-utcai lakásán, ráfelvette a leányát és miután kiittál az erős szublimátdatát, ő maga is melléje feküdt. Így akadtak reggel reggel a szomszédok. Az asszony már halott volt, míg a kisleányt sikerült megmenteni, azonban folyton betegeskedett, míg szombaton kiszivedett. Vasárnap temették nagy részvét mellett.

— Abd el Krim békekövetei a francia főhadiszálláson. Tangerből jelentik, hogy Abd el Krim békekövetei vasárnap a francia főhadiszállásra érkeztek és átadták a rifek békefeltételeit.

— Megmérgezte magát. Stari-becsejéről jelentik: Schwarz Ilonka sztari-becsei leány vasárnap szublimáttal megmérgezte magát. Állapota életveszélyes. Tettének oka ismeretlen.

— Aranylakodalom. Sentáról jelentik: Glückstul Adolf dr. volt sentai városi tisztifőorvos és felesége hétfőn ünnepelték meg házasságuk ötvenedik évfordulóját. A házaspár barátai és tisztelői elhalmozták szerencse kívánataikkal.

— Leszurta feleségét az uccán. Noviszadról jelentik: A noviszadi Vörös Szív kocna előtt véres családi dráma játszódott le vasárnap este. Rozenthal János harminchat éves úgynök az uccán kérdőre vonta a feleségét, hogy hol járt egész nap. Csakhamar izgatott szóváltásba keveredtek, amelynek során Rozenthal a feleségére rohant és kesével háromszor az asszony torkába szurt. A merénylő férjet nyomban letartóztatták, míg az asszonyt súlyos sérüléseivel szállították a kórházba.

## SPORT

### SOMBOR:

Kosovo—Vrsaci Viktorija 4:2.

### BUKAREST:

Kinizsi—Juventus 3:1 (1:0).

### BÉCS:

Admira—Vienna 1:0

WSC—Hertha 4:2

Wacker—Rudolshügel 3:1

Simmering—Rapid 3:3

WAC—Hakoah 1:1

### ZAGREB:

Gradjanski—HASK 4:3 (3:3). Barátságos. Unalmas, lélek nélküli játék, a mérkőzést a szerencsésebb csapat nyerte meg.

### BECSKEREK:

Obilics—ŽAK Slavija 3:2 (0:1). Bajnoki. Erős küzdelem, az Obilics megérdemelten győz. A vezető gólt az első félidő 12-ik percében a Slavija szerzi meg. A szünet után az Obilics erősen befelepszik és megszerzi a győzelmet.

### KARLOVCI:

Karlovci SK—NAK újusági 2:1.

### NOVISAD:

Radnicki—OSKV 4:1 (1:2). Bajnoki. Biro: Ruzsics (Beograd). A nehéz, sáros talajon unalmas, nivótlan játékot produkált a két csapat. Az OSKV technikailag fölényét a munkáscsapat lelkesedéssel pótolta. Az OSKV gólvívői: Kiszto, Weisz, Sevis (2), a Radnickié Fuhrmann (2), Valent és Abt.

### BUDAPEST:

MTK—KAC 5:1 (3:1). Az MTK végig fölényben volt. A vezető gólt Demkő lövi a 12-ik percében. Molnár tizenegyesből a második, majd egyéni játékkal a harmadik gólt szerzi meg. A KAC

Mélyszégyes fájdalommal, öszszezuzott szívvel jelentjük, hogy házunk disze, koronája

## LÖWY MÓRNÉ

szül. WEISZ FANNY

áldásos és jótékony életének 13-ik és legboldogabb házasságának 31-ik évében rövid, de súlyos szenvedés után visszatért Teremtőjéhez.

A megboldogult földi maradványait f. hó 26-án d. u. 3 órakor a Gimnazijska ulica 3. sz. gyászházából kísérik ki utolsó pihenőhelyére.

Szép lelkének nemes emlékét örökre szívünkbe zárjuk.

Subotica, 1925. október 25.

Löwy Mór Jancsi és Andre férje gyermekei festvére, sógorai, sógornői és az egész rokonság, barátnői és tisztelői nevében is.

(Mindenkülön értesítés helyett)

A Kőfaragó és Márványipar r.-t. tisztviselői és munkásai öszinte fájdalommal jelentik, hogy nagyrebcsült főnöküknek mindannyiuk által szeretett és áldott neje, a munkásság igaz védasszonya

## LÖWY MÓRNÉ

sz. WEISZ FANNY

f. hó 25-én megszünt jóságos szívével fölöttünk örködni.

Utolsó útjára f. hó 26-én d. u. 3 órakor kísérik a Gimnazijska ulica 3. sz. gyászházból.

Az Örökkévaló végtelen kegyelme örökjén sirja fölött.

a 38-ik percében tizenegyesből éri el gólját. A szünet után hatalmas MTK-fölény. A további gólokat Jeny és Demkő lövi.

FTC—BEAC 2:2 (1:1). A vezető gólt Schoffian révén az egyetemisták szerzik meg. Kohut a 30-ik percében egyenlít. A második félidőben hullámzó, változatos játék után Stecovits lövi a ferencvárosiak második gólját, amit a 28-ik percében a BEAC egyenlít.

Törekvés—VAC 2:2 (1:0). Erős küzdelem. A második félidőben Törekvés-fölény, de a csatárok gólképtelenek.

NSC—Vasas 2:0 (0:0). Az első félidőben a Vasas támad többet, a jóműködő NSC-védelem azonban nagy szerencsével megmenti góltól a hálót. A szünet után az NSC is lábrakap és a 10-ik percében Rémay II. révén megszerzi a vezetést. A gól ellen a Vasasok hevesen tiltakoztak. A játék ezután eldurvul. A 22-ik percében Rémay II-öt ájultan viszik le a pályáról. Az NSC második gólját Volentik lövi a 26-ik percében. A játék végén a Vasasok nagy fölénybe kerülnek, de gólt nem sikerül elérniük.

33FC—UTE 2:1 (1:1). Az újesiek végig fölényben voltak, de balszerencsés üldözte őket. A vezető gólt Szidon révén az UTE éri el a 20-ik percében. A 33-asok Ujvári védhetetlen lövéseivel egyenlítettek. A második félidőben az UTE nagy fölénybe kerül, sorra védi a legésszéyesebb lövéseket. A 32-ik percében Pipa egyéni játékkal megszerzi a győztes gólt.

III. ker.—ETC 4:3 (4:2). Izgalmas játék. A mérkőzés folyamán öt tizenegyesből a második, majd egyéni játékkal a harmadik gólt szerzi meg. A KAC



## Jugoszlávia—Sand 4:3 (1:2)

Az országos bajnokcsapat nagyszámú közönség előtt mutatkozott be a palcsai-úti pályán. A Sand a Bácskából átigazolt Kovácsal megerősödve állt ki, a centerfedezet helyén a nagyszerű formában levő Held debütált, míg Weisz mint jobbhalf próbálkozott. Ez az együttes, ha technikai és taktikai szempontból nem is ért fel Jugoszláviához, méltó ellenfele volt az országos bajnokcsapatnak, mely csupán Ifkovicsot és Petkovicsot nélkülözte. Az eredmény igen hízegő a suboticei csapatra, a mutatott játék alapján jóval nagyobb gólaránnyal győzhetett volna a Jugoszlávia, ha csatársorát nem hagyja cserben lövőtudományára és ha Siflis történetesen nem produkálja élete legjobb játékát. Mert a mérkőzés nagyrészt a beogradiak voltak a helyzet urai, kitűnő paszjátékuk és rutinjuk révén állandóan frontban tudtak maradni és a Sand támadósor csak percekre jutott a beogradi kapuhoz, de akkor aztán veszélyes volt. A második féldőben, amikor a válogatott Ljuburics dirigálta a Jugoszlávia csatársorát olyan pompás játékban gyönyörködött a közönség, amelyet már régen láttunk Suboticán. De a piros-fekete legénység is kitett magáért, úgy a védelem mint a csatársor szívvel-lélekkel küzdött és igazán megérdemelte, hogy ezzel a tisztes eredménnyel öregbitse jólirét.

A játék a beogradi támadással indult, Weisz készt, Szekulics nyugodtan centerezett, Siflis azonban még nyugodtabban húzta a labdát. A 4-ik percben az első Sand-akció indult meg, Krausz lefutott a kornervonalig, de ott leszeltek. A Jugoszlávia, mint a gép, precíz paszokkal kintozta a Sand-védelmet, amely azonban a végén mindig szétrombelta a formás akciókat. A 6-ik percben Jovanovics tiszta helyzetből lött labdáját Siflis biztosan fogta. A közönség katasztrófális suboticei vereséget várt, amikor váratlanul a beogradi kapu előtt termett a Sand csatársor és Harasztii lapos lövését a kapus ügyetlenül beejtette a hálóba (1:0). A gólról szinte nyomasztó beogradi főlény következett: a 12-ik percben Szekulics éles, spicces lövését Siflis bámulatos bravúrral védte, a következő percben pedig a jobbszélső lapos helyzetű labdáját ütötte kornerra. A Jugoszlávia-csatársor, a halvesor támogatásával valóságos odaszegesztte a kapuhoz a suboticeikat, Belesim—Beretka hátvédpár azonban szívósan és önfeláldozóan dolgozott. A 29-ik percben a Sand-csatársor nyomult föl, Harasztii a hátvéd hibáját ügyesen kihasználta, a labdát letolta a tisztán álló Horváthnak, aki helyezett gólt lött (0:2). A következő percben Siflis hálójában akadt meg a labda: a jobbszélső magas centerét Jovanovics

kapásból bevágta (1:2). A féldő további részében tovább folytatódott a Jugoszlávia-ostrom, Siflis előbb a center magas lövését, majd Jovanovics lapos, éles labdáját tolt kornerra. A szünet után az országos bajnokcsapat Ljuburicsal állt föl, aki ideális dirigálása mellett szebbnél-szebb akciók veszélyeztettek a Sand-kaput. A 6-ik percben Szekulics szép centerét Jovanovics emberbelötte. Ljuburics a 8-ik percben kitűnő helyzetet dolgozott ki, Jovanovics lerázta a bekkeket és az elébe szaladó Siflis mellett előbb a kapufának lötte a labdát, aztán pedig nyugodtan behelyezte (2:2). A gólról néhány biztató Sand-támadás következett, amit Kovács indított meg, a gyors beogradi halvesor azonban eredményesen léptek közbe. A 18-ik percben Siflis gyönyörű robinzonáddal fogott el egy saroklövést. A Sand-halvesor tengelyében Held emberfeletti munkát végzett és nem egyszer akasztotta meg a beogradi belső trió kombinációját. A 24-ik percben ismét Jovanovics tört ki, de közelről lött labdáját Siflis védte. Bátorosan kísérletek után, tüzes suboticei támadás jött: Krausz Harasztiihoz paszolt, az a kornervonalról laposan centerezett és Karip a labdát egy méterről belötte (3:2). A gólról a Jugoszlávia pompás támadások egész sorával válaszolt. Ljuburicsot Held azonban szerelte, egy kritikus helyzetet pedig Ördög tisztázott. A 34-ik percben a jobbszélső lefutott és közelről a labdát a balsarokba helyezte (3:3). Az utolsó percekben a Jugoszlávia még fokozta a tempót, a Sand-védelmek nem volt egy perc pihenője. A 38-ik percben egy kapu előtti kavargásban Ördög hátra akarta adni a labdát Siflisnek, de rosszul találta, a tiszta helyzetben levő Szekulicshez küldte, aki megszerezte a győztes gólt. A mérkőzés Jugoszlávia-támadásokkal zárult.

A vendégesapat híréhez méltó pompás játékot produkált. A csapat legjobb része a csatársor volt, amely különösen a második féldőben brilirozott, amikor Ljuburics irányította. A halvesorból kitűnt a jóalakú középfedezet, aki ideális labdákcal látta el a csatárokat. A két szélső half közül a jobboldali tetszett jobban, Ifkovics és Nemes nélkül, nem működött elég biztosan, különösen a kapusról ritt le, hogy tartalék. A Sand minden embere dicséretreméltó lelkesedéssel játszott. A mezőny legjobb embere Siflis kapus volt, aki élete legjobb játékát produkálta. A két hátvéd: Belesim és Beretka egyformán kivették a részüket a védőmunkából. A halvesorból Held vált ki, aki mint centerfedezet kitűnően bevált. A csatársor akcióképességét igen megnövelte Kovács, aki ha összeszokik társaival, igen nagy hasznára lesz a támadósornak. Csajági bíró körütekintően, nyugodtan vezette a mérkőzést.

## Suboticei Sport—SzMTC 2:1 (0:0)

Bajnoki. Bíró: Fischer. Esőtől felázott nehéz pályán folyt le a mérkőzés, amely csak a második féldőben volt izgalmas. Az első féldőben mindkét fél részéről lanyha játék, a gólhelyzetek kiaknázzáramlani maradnak. Az SMTC a belső trióval próbál szerencsét, a Sport védelem azonban energikusan rombolja szét a támadásokat. A Sport Jagicára játszik, aki indiszponáltan, minden helyzetet ront. Az első akció a Sporté, de eredménytelenül fejeződik be. A 14. percben Inotay szökteti Takácsot, akitnek szép lövését a kapus zsákmányolja. A féldő második részében az SMTC erősíti a tempót, de a halvesora csődöt

mond és így a segítség nélkül maradt csatársor nem képes eredményt elérni.

A második féldő sokkal élvezetesebb az elsőnél. A Sport támadásával kezdődik: Csete a szélre adott labdával lefut, beadását Berényi kapásból hálóba lövi. A gólról az SMTC ellentámadással válaszol és a 6-ik percben már Barna II. lövését kell Nagykanásznak fogni. A játék rendkívül élénk és változatos, a 7-ik percben Jagica pompás beadásáról a belső csatárok lekésnek, a labdát a vasaskapus fogja. A játék továbbra is az SMTC térfelén folyik és csak néhány perc múlva tudja Göncöl átterelni a játékot a kékfehérek oldalára. De csak rövid időre, mert Csizstay szerel és leadása a vasaskapus előtt ér földet. A csatársor rámegegy a labdára, mire Gál kapus idegesen emberbe

rugja a labdát, az visszapattan és a résen álló Inotay a hálóba továbbítja. A második gól után az SMTC észrevehetően visszaesik, annyira, hogy a Sport egymásután két kornert ér el. A 18. percben Berényi saroklövését Gál csak nehezen fogja. A 20-ik percben fordul meg a játék menete. A vasasok lendületes támadásokkal sok munkát adnak ellenfelük védelmének. A 23. percben Rucskai kicszelezi Illgent. Bokor mellett elhuz és kényelmesen a bal sarokba helyezi a labdát. A játék rendkívül izgalmassá válik, a vasasok egyenlítésre törekcsenek, mindamellett a Sportnak több alkalma nyílik gólszerzésre. A mérkőzés utolsó perceiben az SMTC kíméletlen ostrom alá veszi a Sport kapuját, de az eredmény nem változik.

A Sport jobb volt ellenfelénél: megérdemelten győzött. A védelem hibátlanul dolgozott, a halvesorban Mészáros és Szilágyi előismerésméltóan dolgoztak. A csatársor legjobb embere Takács és Csete voltak. Inotaynak szintén jó napja volt, míg Jagicára nem lehetett ráismerni. Az SMTC védelem gyengén funkcionált, a halvesor rossz volt. Egyedül a csatársor játéka volt kifogástalan. Markovics, Barna II. és Rucskai a fölük telhető legjobbat nyújtották. Besirovics a sáros, csuszós pályán nem érvényesült. A bíró a bemutatkozó-mérkőzésén több nagyobb hibát követett el. A mérkőzés után emiatt botrányos jelenetek is történtek.

## Szombori Sport—Zsak 6:2 (3:1)

Bajnoki. Bíró: Orcsics. A suboticei vasutascsapat súlyos vereséget szenvedett a lendülettel játszó szomboriaktól. A ZAK végig tíz emberrel játszott a mérkőzést, mert Ivics kapus a 13-ik percben olyan súlyosan megsérült egy összecsapásnál, hogy ki kellett állnia. Helyébe Budanovics I. jobbszélső állt a kapuba, miáltal csonka lett a csatársor és Budanovics I. a kapuban nem állta meg a helyét, mert minden kapura irányított labdát beengedett.

A mérkőzés Sport-főlényel indult. Már az 5-ik percben veszélyes Sport-támadás, melyet Ispánovics hátvéd a labda hátraadásával akart elhárítani. A kifutó kapus mellett a labda a hálóba gurul. A 12-ik percben újabb Sport-támadás, a labdát Spreicer jobbszélső lőni akarja, elcsuszlik és a labdára védődő, szintén fekvő helyzetben levő Ivics kapust állon rugja, a labdát Schwarz az üres kapuba gurítja (2:0). Ivics kiáll, helyét Budanovics I. foglalja el. Ezután a Sport támadást támadásra vezet, a 18-ik percben büntetőterületen belül a ZAK-védelem faultot vét, a 11-est Kaics gólbá helyezi (3:0). A ZAK lassan frontba jön de eredménytelenül. Orcsics bíró egy Sport-remplit nem büntet, mert nem veszi észre, hogy a kitérő Katrinkát kézzel tartják fel a 16-oson belül. A 33-ik percben Bucheimer mellé lö tiszta helyzetből. A ZAK támadásai megternek a jó Sport-védelmen. A 40. percben Ströbl mellé lö. Az utolsó percben Roglics a jobbszélről megszökik, befelé kanyarodik és 12 méterről védhetetlen lapos lövéssel beállítja az első féldő eredményét.

A második féldő Sport támadással indul. A 4-ik percben kornert ZAK ellen. A 15-ik percben Kaics kijátssza magát és gólt lö. ZAK támadás, Roglics lövését Drliacsin kapus bravuros rávetéssel védi. Kornert Sport ellen, de a Sport-védelem a mezőnybe küldi a labdát. A 29-ik percben Roglics egyéni akciója gólt eredményez (4:2). A 36-ik percben Sulyok II. beadását Popovics gólbá helyezi. A következő percben a ZAK kapuja előtt Spreicer és Bence összeütköznek, a bíró nem látja, hogy Bence Spreicert arculiúti. A 40-ik percben Kaics hat méterről fölé lö. A 42-ik percben Kaics lövéssel megszerzi a hatodik gólt.

## Bácska—Somb. Amatőr 4:1 (1:1)

Bíró: Krausz. Bácska választ, Amatőr kezd, a 3. percben a fürge csatárok az Amatőr kapu előtt vannak. Sárcevic bombáját Prodanovics csodás biztonsággal fogja. Az 5. percben Rudics tiszta helyzetből mellé lö. A 8. percben Sárcevic újabb lövését fogja Prodanovics. A 15. percben a Bácska csatársora szép kombinációkkal fejnymul, de Kikics lövését Prodanovics jól helyezkedve védi. Ettől kezdve Amatőr főlény, 17. percben biztos gólhelyzetben a kaputól 3 méterre Csillag megszúzik. A 21. percben Amatőr támadás, melyet a Bácska kornerra ment. A kornert Sárcevic rugja, a labda Hájhoz kerül, ez átadja Liscevicnek, aki közelről lövi az Amatőrök vezető gólját. A gól után az Amatőrök továbbra is frontban vannak, egyik támadást a másik után vezetik Virág kapuja ellen, ki több lövést tesz ártalmatlanná. A 35. percben felszabadul a Bácska és ésszerű csatárjátékkal fejnymul. Marcikics II. szökteti Slezákot, ki megszökik, szépen centerezett labdáját Rudics védhetetlenül gólbá helyezi (1:1).

A második féldő újabb Amatőr támadással indul, már az 1. percben Szircevic megszökteti Hajt, ki Kulundzsics mellett elhuz, azonban 3 méterre a kaputól Virág gólt lö. A 4. percben Csillag lövése emberül pattan vissza. A 7. percben kornert Bácska ellen, a forró helyzetet Gubics tisztázza, a 7. percben Rudics mellé lö. Amatőrök nem tudják kihasználni főlényüket, kifáradnak és a Bácska finisbe fog. A 19. percben Marcikics II. befut a rugó Sziklaiba. Megsérül és kiáll. Öt perc múlva ismét beáll és az egytűes Bácska csatársor gyönyörű akciókkal veszélyezteti az Amatőrök kapuját. A 24. percben Polyakovics megszökik centerezett labdáját Kikics belövi. Az Amatőr már csak védekezik. A 35. percben Sárcevic a két bekk között kijátssza magát félmagos lövésre háló talal (3:1) Újabb Bácska támadások, melyek a 38. percben a negyedik gólt hozzák meg Sárcevic közelről helyezett lövéssel. A mérkőzés Bácska támadással ért véget.

## Vrbászi SC—Kulai AC 4:1 (2:0)

Bajnoki. Kulán találkozott a két vidéki rivális és a küzdelemből az egy-ségesebb vrbaszi csapat került ki győztesen. Az első féldőben változatos, hullámzó játék némi vrbaszi főlényel. A 12-ik percben Garamszeghy megszerezte a VSC-nek a vezetést, rövidre rá Hauslohner lötte a második gólt. Közben egy tizenegyest a vrbasziak nem tudtak értékesíteni. A második féldőben a vrbaszi csapat nagy főlénybe került és az első percben Elzász révén megszerezte a harmadik, a 12-ik percben pedig Garamszeghy révén a negyedik gólt. Kula az utolsó percekben tizenegyesből lötte egyetlen gólját. A VSC megérdemelten győzött. A csapat legjobb része a csatársor, abban is a Szép—Garamszeghy oldal. A kulai csapat abszolút rossz formában van. Egyénileg Futó centerhal és a göllővő Rankov II. vált ki az együttesből.

## Szak—SztK 1:1 (1:0)

Bíró: Mang. A felázott pályán a szentai csapat nem játszhatta ki a formáját és így a II. osztályu döntő eldöntetlenül végződött. Szentá jobb volt az SztK-nál. A szentaiak gója az I. féldő 10. percében esett Paics jobbszélső lövéséből. Az SztK. a második féldő közepén egyenlítő Pest lövéséből. Ezzel az eredménnyel a Szak. került a második osztályu bajnokság vezető helyére jobb gólaránnyal. Mang jól bíraskodott.

SENTA:

Szentai AC II.—Pincerek (Szubotica) 3:0 (2:0).